

Прокуратура Центрального района г. Симферополя разъясняет  
Федеральным законом от 16 апреля 2022 г. № 98-ФЗ «О внесении  
изменения в статью 208 Гражданского процессуального кодекса Российской  
Федерации» приняты поправки к Гражданскому процессуальному кодексу  
Российской Федерации, касающиеся индексации присужденных сумм.

Закреплено, что по заявлению взыскателя или должника суд,  
рассмотревший дело, может произвести индексацию присужденных судом  
денежных сумм на день исполнения решения суда.

Если иное не предусмотрено федеральным законом, присужденные  
денежные суммы индексируются со дня вынесения решения суда или, если  
решением суда предусмотрена выплата присужденной денежной суммы в  
предстоящем периоде, с момента, когда такая выплата должна была быть  
произведена.

Для индексации может быть использована официальная  
статистическая информация об индексе потребительских цен (тарифов) на  
товары и услуги в Российской Федерации, размещаемая на официальном  
сайте федерального органа исполнительной власти, осуществляющего  
функции по формированию официальной статистической информации о  
социальных, экономических, демографических, экологических и других  
общественных процессах в Российской Федерации, в информационно-  
телекоммуникационной сети «Интернет».

Старший помощник прокурора  
Центрального района г. Симферополя

Зарединова Д.Э.